



有划痕,色差明显,还有些是杂牌 傅先生花3.1万买了“闹心”瓷砖 他要求退还加工费,店家回应问题已解决答应退费



维权热线
66111111

3月份的时候,傅先生在现代陶瓷城2楼的“欧文莱”定了3.1万元的瓷砖。当时老板说15天就可以到货。可是却因为缺货,一直拖到5月初才全部到货。而且色差明显,表面有划痕,还有一块瓷砖有缺角。于是,他想要讨个说法。

□记者 毛雷君 文/摄

副驾驶位挤了3个人 车厢里却空空如也 这是咋回事?

本报讯(通讯员 水心胜 记者 王思勤)5月11日上午8:00,沈海高速慈溪观海卫收费站进口处,一辆悬挂宁波牌照的面包车驶进通道内。正在执勤的高速交警发现副驾驶位置上的女乘客没有系安全带,为了纠正其行为,高速交警拦下这辆车。

走近一看,高速交警竟然发现副驾驶位置上挤了3个人,一个男孩和一个女孩分别坐在副驾驶乘客的左右腿上,3人正在认真地观看手机。

该车核载人数6人,当时车内一共4人,为何前排如此拥挤?于是,高速交警让驾驶员打开车门,却发现后排没有一个座位,车内空空如也。

驾驶员叶师傅介绍,他是安徽人,来慈溪打工已有多多年,副驾驶位置上坐的三个人,是自己的老婆孩子,当天准备到宁波市区采购家具。为了一次性地把货装完,他就把后排的座位全部拆掉,又考虑到家中小孩无人照应,干脆就把两个小孩也一起带在车上,于是就出现了刚才的一幕。

考虑到情况特殊,高速交警当场指出其错误行为,责令叶师傅让老婆带着小孩坐公交车回家,车上座位恢复出厂设置的要求后,再上高速。

是谁把垃圾倒在河边! 城管在垃圾堆里找到“黑手”

本报讯(通讯员 包静琴 张慧 记者 边城雨)有人把装修垃圾倒在河道边,自以为做得神不知鬼不觉。没有想到,最终还是露出“马脚”。前天,鄞州城管通报了这起案件。

4月下旬,鄞州区综合行政执法大队(城管局)南部商务区中队队员张曹亚和章晓燕对辖区进行日常巡查,在经过鸿安大厦和南洋大厦之间的西侧河道时,发现河道边被倒满了装修垃圾,废弃的沙发、断腿缺脚的办公桌椅、破烂的编织袋和撒落四处的玻璃碎片格外扎眼。

两位队员第一时间与这两幢大楼的物业取得联系询问情况,但这两家物业公司均回复“我不是、我没有、我不清理”。碰壁后的执法人员又调取周边监控,可惜这个区域位于监控死角,无法还原事实经过。

调查工作走进了死胡同,一筹莫展的执法人员最后选择用“笨办法”——在垃圾堆里翻找线索。张曹亚和章晓燕再次前往现场,在蚊虫乱飞的垃圾堆里徒手翻找。经过大半个小时的努力,队员们在角落里发现了一个快递袋和一张A4纸。快递单上显示收件人的工作地点是鸿安大厦,而A4纸上赫然印着设在南洋大厦办公的某家科技公司。

随后,南部商务区中队队长叶孟安约谈这两家物业公司的负责人,开出《责令限期改正通知书》。在确凿的证据面前,大厦物业公司表示很惭愧,承诺会马上清理并保证不再乱倾倒。

截至目前,该处垃圾已经基本清理完毕。



城管在垃圾堆里寻找线索 通讯员供图



位于现代陶瓷城二楼的“欧文莱”门店

市民投诉

瓷砖到货时间延迟,而且色差明显有划痕

傅先生是3月初选定的“欧文莱”瓷砖,当时支付了全部费用3.1万余元。当时和老板约定,15个工作日之内到货。

可接下来的事情却让傅先生很不开心。瓷砖本该3月底到的,结果5月初才全部送到,而且收到的阳台瓷砖是没有任何标识的杂牌瓷砖。“这个我是无法接受的。”傅先生告诉记者,“这个瓷砖的色差非常大,根本无法铺设。而且几乎每块砖的表面都有划痕,非常难看。而且有一块大的瓷砖还缺了一个角,导致无法使用。而老板也没有补货给我。”

傅先生还说,为了等瓷砖到货,泥工的工期都延误了,工人都不想干活了,他又多

出了2000元钱才稳住了他们。

“在这期间,我和他们起码沟通了几十次,但对方却一直在拖时间。连库存都没有,这样我还不不如直接淘宝上买呢,实体店服务的优势体现在哪里?”傅先生表示,他要求对方退还瓷砖加工费1675元以及全屋美缝的3000元费用,自己已经不信任他们了,宁可自己再找人做,也不愿意继续让对方提供服务。

帖子发出之后,引起了很多网友的热议。不少人跟帖表示,这家店之前的服务也确实不怎么样,存在拖延送货或货不对板的情况。

商家回应

问题都已解决,但对方还是发布不利信息

昨天下午,记者来到现代陶瓷城2楼的“欧文莱”。一位姓吴的负责人和记者进行沟通。吴总表示,他们这个品牌主要是做外销为主的,工厂位于佛山。

“其实我们之间的问题都已经解决了,我想不明白傅先生为什么还要在网上曝光我们。”吴总告诉记者,傅先生预订的瓷砖是工厂的新款式,要从3月份才开始生产,一有货就立马发过来了。

“至于色差和表面划痕,这是光面砖都无法避免的。”吴总说,由于在加工过程中会有碎屑的产生,而运输过程中难免会产生挤压和磨损,表面出现划痕是正常现象,而所有仿古砖由于工艺的原因,色差不可能避免。他指着展厅的一块地砖表示,像这样的地砖同样有色差。“傅先生用手机拍摄的照片,由于光线等原因,更加明显了!”

吴总还指着墙壁上的一块空白区域告

诉记者:“最后缺的一块砖,我还是把展厅的样品挖下来给他的。”吴总表示,没有库存是他们的经营方式,而且之前网上说的那些问题和他无关,自己是去年8月份开始成为宁波总代理的,之前老板的事情他并不清楚。

“现在我们已经答应退还加工费和美缝费用了,但对方却还在网上发布对我们的不利信息。现在很多客人来退货,给我造成了很坏的影响。”吴总表示,他可以退钱给傅先生,但要求对方删帖。如果双方协商不成的话,不排除走法律途径。

对于此事,一名业内人士提醒,购买建材,要根据施工进度来分期付款,最好不要一次性付全款。而且要求商家提供发票或购货凭证,并且约定交货日期和违约责任。这样一旦发生纠纷,维权也会比较有针对。